

Дефицит бензина докатился до Иркутска

Иркутские компании, торгующие автомобильным топливом, второй раз за месяц подняли на 50 копеек цены на основные марки бензина, ссылаясь на дефицит топлива, некоторые АЗС из-за его нехватки уже перестали работать, передает корреспондент Областной.

В апреле российские регионы столкнулись с дефицитом бензина. Сначала это произошло в Алтайском крае, затем в Томске, Новосибирске, Туве, Мурманске, Санкт-Петербурге, на Сахалине, в Ярославле, Курске, Краснодаре. В конце апреля иркутские АЗС подняли цены на бензин в среднем на 20-50 копеек, ссылаясь в основном на повышение сезонного спроса на топливо. Но в пятницу практически все автозаправщики в Иркутске заявили, что в регионе серьезный дефицит бензина.

Крупный владелец сети АЗС в регионе, «Крайснефть», на этой неделе ввела ограничение на продажу топлива – не более 100 литров бензина в один руки.

«Есть перебои с поставками. Бензин и «Омскнефти» закончился. Остался тот, что от Роснефти», - сказал представитель иркутской АЗС «Омскнефть». Эта сеть подняла цены на бензин в среднем на 50 копеек. АИ-92 сейчас у «Омскнефти» стоит 27,50 рубля, АИ-95 – 29,30 рубля, АИ-98 – 30,70 рубля.

Повышение цен на топливо подтвердил начальник коммерческого отдела компании «Омни» Евгений Засухин. «АЗС поднимают цены, чтобы снизить спрос на топливо. После очередного повышения АИ-92 у нас стоит 27,60 рубля. Проблема в том, что, к примеру, «Роснефть» почти два месяца не проводит торги по оптовой продаже топлива. Но своих запасов у нас надолго не хватит», - сказал он.

По расчетам опрошенных автозаправщиков, автомобильного топлива в Иркутске осталось на пять-шесть дней. Но у некоторых оно уже кончилось. Сеть иркутских АЗС «Энергис» уже стоит без бензина.

«У нас «замотаны» пять из шести заправок», - сказал представитель владельца АЗС «Энергис».

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)